

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проектів

“Про розгляд тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для категорій споживачів “релігійні організації” та управителів багатоквартирних будинків для ТОВ “Рівнетеплоенерго”

м. Рівне

14.11.2017

Відкрите обговорення (слухання) відбулося 14 листопада 2017 року у приміщенні АДС (аварійно-диспетчерської служби) за адресою: м. Рівне, вул. Курчатова, 18-К, другий поверх, каб. 1, згідно Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017 (далі Порядок відкритого обговорення).

Згідно проведеної реєстрації на відкрите обговорення зареєструвалося 23 особи, з них:

- Заступник міського голови м. Рівне Хмилецький О.В.
 - Заступник міського голови м. Рівне Васильчук С.М. – не з'явився.
 - Директор ТОВ “Рівнетеплоенерго” Коропецький С.М.
 - Перший заступник директора ТОВ “Рівнетеплоенерго” Грухаль А.О. - не з'явився.
 - Представники громадськості, мешканці м. Рівного (інші заінтересовані особи)
- Всього 19 осіб згідно реєстру (додається), в тому числі: не з'явилося – 4 особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для категорій споживачів “релігійні організації” та управителів багатоквартирних будинків для ТОВ “Рівнетеплоенерго”.
2. Розгляд зауважень та пропозицій.

СЛУХАЛИ:

Головуючий - начальник планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго” Бляхарчук А.В. повідомив, що відповідно до п.2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін(тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/плану розвитку/змін до них із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування. 25.10.2017 року було розміщено повідомлення на офіційному сайті ТОВ

“Рівнетеплоенерго” про проведення 14.11.2017 о 10.00 годині відкритого обговорення (відкритого слухання) питання розгляду тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для категорій споживачів “релігійні організації” та управителів багатоквартирних будинків для ТОВ “Рівнетеплоенерго” у приміщенні АДС (аварійно-диспетчерської служби) за адресою: м.Рівне, вул. Курчатова, 18-К, другий поверх, каб. 1, а також запропоновано у період з 25 жовтня по 13 листопада 2017 року подавати зауваження та пропозиції до розміщеного на сайті проекту розгляду та коригування тарифів в електронному вигляді або поштою. Він оголосив порядок денний відкритого обговорення та проінформував щодо основних нормативно-правових актів, які регулюють порядок формування та коригування тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, послуг з централізованого опалення та постачання гарячої води. Зокрема ознайомив з основними положеннями законів України “Про теплопостачання”, “Про житлово-комунальні послуги”, а також з вимогами Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затвердженого постановою НКРЕКП від 24.03.2016 №377, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 09 червня 2016 року за № 835/28965 та Процедурою встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, затвердженої постановою НКРЕКП від 31 березня 2016 року №528, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 20 липня 2016 року за №993/29123, а також Процедури встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, затвердженої постановою НКРЕКП від 31 березня 2016 року №529, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 20 липня 2016 року за №992/2912.

У відповідності до вимог статті 10 Закону України “Про державне регулювання у сфері комунальних послуг”, статті 31 Закону України “Про житлово-комунальні послуги” та статті 20 Закону України “Про теплопостачання” визначено, що тарифи на комунальні послуги суб’єктів природних монополій та суб’єктів господарювання на суміжних ринках повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планових витрат на їх виробництво. Встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається.

Далі, начальник планово-економічного відділу Бляхарчук А.В. зазначив, що необхідність формування нових тарифів викликана вимогами Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 24.03.2016 року № 377, Закону України “Про теплопостачання”, якими визначено, що тариф на теплову енергію для споживачів визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, а на даний час в ТОВ “Рівнетеплоенерго” відсутній структурований тариф на теплову енергію.

Також необхідність затвердження нових тарифів викликана наступними чинниками:

- у зв’язку зі зростанням оснащеності приладами обліку відбулося значне скорочення обсягів реалізації теплової енергії (в діючому тарифі – 714,7 тис.Гкал, а в прогнозному - 453,4 тис.Гкал);

- зростання розміру мінімальної заробітної плати;
- зростання цін на електроенергію, воду та водовідведення, паливно-мастильні матеріали.

Далі, Бляхарчук А.В. доповів про зміну тарифів на теплову енергію, її виробництво,

транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для категорій споживачів “релігійні організації” та управителів багатоквартирних будинків для ТОВ “Рівнетеплоенего”.

У відповідності до вимог статті 10 Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та статті 20 Закону України «Про теплопостачання» визначено, що тарифи на комунальні послуги суб’єктів природних монополій та суб’єктів господарювання на суміжних ринках повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планових витрат на їх виробництво. Встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається.

Проект тарифів на теплову енергію за категоріями споживачів (без ПДВ):

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, без ПДВ	Проект тарифу, без ПДВ	Відхилення (+/-), %
Релігійні організації	грн/Гкал	782,46	971,70	+24,2

Проект тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків (з ПДВ):

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, з ПДВ	Проект тарифу, без ПДВ	Відхилення (+/-), %
З рушникосушильниками	грн/м ³	відсутній	72,61	x

Він зазначив, що приведення діючих тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання до економічно обґрунтованого рівня з початку опалювального сезону 2017-2018 років забезпечить надійність та безперебійність проходження опалювального періоду та якість комунальних послуг.

Начальник планово-економічного відділу Бляхарчук А.В. підвів підсумки та проінформував присутніх, що в зазначений в оголошенні термін з 26 жовтня по 13 листопада 2017 року ні поштою, ні в електронному вигляді жодних зауважень та пропозицій щодо проекту тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для категорій споживачів “релігійні організації” та управителів багатоквартирних будинків для ТОВ “Рівнетеплоенего”, не надходило. Головуючий запропонував та надав можливість всім присутнім, зокрема представникам громадськості, поставити доповідачам питання стосовно тем відкритого обговорення.

Із залу питання задали:

Гр.Пінчук С.: “Була внесена пропозиція оприлюднити на сайті підприємства детальні розрахунки щодо запропонованих тарифів НКРЕКП.”

Начальник планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго”: “Пропозицій не надходило за період проходження Процедури розгляду тарифів.”

Голова управління ОСББ Гурева-11 Шевчук Б.Й.: “Чи дійсно основною причиною зниження обсягів реалізації є встановлення лічильників споживачами м.Рівне.”

Начальник планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго”: “Так, у зв’язку зі зростанням оснащення приладами обліку відбулося значне скорочення обсягів реалізації теплової енергії. Але, крім цієї причини, є інші: проведення заходів з енергозбереження, відповідно скорочення витрат палива, зменшення втрат тепла в мережах.”

Гр.Пінчук С.:“НКРЕКП вилучило з тарифу кошти на інвестиційну програму ТОВ “Рівнетеплоенерго”. Де підприємство візьме ці кошти в 2017 році.”

Начальник планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго”: “Інвестиційна програма в 2015 році не була виконана в повному обсязі. Саме тому ці кошти були вилучені із розрахунків нових тарифів.”

Голова управління ОСББ Гурева-11 Шевчук Б.Й.: “Чи аналізували Ви вплив на собівартість теплової енергії відключення споживачів.”

Начальник планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго”: “Звісно, кожне відключення конкретного споживача впливає на обсяг реалізації теплової енергії та відповідно на вартість 1 Гкал.”

Більше зауважень і пропозицій не надходило.

УХВАЛИЛИ:

Обговорення питання щодо необхідності встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води для категорій споживачів “релігійні організації” та управителів багатоквартирних будинків для ТОВ “Рівнетеплоенерго” за процедурою, встановленою пунктом 2.1 Порядку відкритого обговорення, затвердженого постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017, відбулось.

До початку відкритого обговорення від громадськості міста не надходило зауважень або пропозицій по суті, розміщеної на сайті підприємства інформації щодо обґрунтування намірів.

Під час відкритого обговорення отримано ряд пропозицій, про які визнано доцільним повідомити НКРЕКП, зокрема:

- щодо актуальності унормувати в Порядку відкритого обговорення обсягу інформації, що має відобразитись в обґрунтовуючих матеріалах підприємств-ліцензіатів;
- щодо роз’яснення позиції НКРЕКП з питання можливості теплопостачальному підприємству в рамках надання послуг з гарячого водопостачання самостійно адмініструвати розрахунки за водовідведення гарячої води;
- тарифи підтримати, відповідні документи та протокол відкритого обговорення направити до НКРЕКП. ”

Зауважень та пропозицій, що відображали б заперечення громадськістю обґрунтованості намірів підприємства змінити тарифи на теплову енергію немає, що

може свідчити про зважене, позитивне сприйняття споживачами теплової енергії відповідних змін.

Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті ТОВ "Рівнетеплоенерго".

Головуючий подякував присутнім. Відкрите обговорення оголошено закритим.

ПІДПИСИ:

Заступник міського голови

О.В.Хмилецький

Директор ТОВ "Рівнетеплоенерго"

С.М.Коропецький

Головуючий -
начальник планово-економічного
відділу ТОВ "Рівнетеплоенерго"

А.В.Бляхарчук

Секретар

Л.І.Шматко

Додатки до першого примірника: Реєстри присутніх на відкритому обговоренні, на 3 арк.